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MAK 347 Is1 Transferi - Arasinavi

SORULAR:

1) Sekli yanda verilen bir sistemle —
metallerin = 1s1 iletim  katsayisi
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hepsinin etrafi miikemmel bir sekilde
yalitilmistir. Siirekli rejim kosullar:
olustugunda 1, 2, 3 wve 4
noktalarindan  olgiilen  sicakliklar
swrastyla 27, 45, 45, 27 °C’dir. T,
sicakhigr  ise 0 °C’de sabit
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tutulmaktadir. | ve 2 noktasi arast 20 [sitict kablolar1  Yalitim
mm olup 3 ve 4 noktasi arasindaki
mesafe ile aymdir. Elektrikli isiticiya 1. Soruya ait sekil.

uygulanan dogru akimin gerilimi 12

volt. akim giddeti ise 0.8 amperdir. Bu verilere gore,
a) Malzemenin 1si iletim katsayisini hesaplayiniz? (20 puan)
b) Isitici-malzeme ara-yiizeyinin 90 °C olmasi i¢in L boyu ne kag mm olmalidir? (10 puan)

2) Kahnhg L olan bir diizlem duvarda 1s1 iletim katsayisinin k = k, + a7 ifadesi uyarinca degismesi halinde,
duvar igindeki sicaklik dagilimi igin bir ifade ¢ikariniz. (k, ve a pozitif birer sayidir.) (10 puan)

3) lginde 0.6 W/m™liik diizgiin dagihmli hacimsel 1st iiretimi olan bir duvarin kalmhg: 0.12 m ve st iletim
katsayis1 56 W/m:K'dir. Duvarin bir tarafinda 85 °C sicakliginda bir akiskan akmakta olup diger tarafi ise
yalitlmistir. Duvar ve akiskan arasindaki is1 tasimim katsavisi 300 W/m’-K'dir. Duvardaki en yitksek
sicakligi hesaplayimiz. (30 puan)

4) Bir kenann 6 mm olan kare kesitli 10 ¢cm uzunlukta celik bir
cubuk (k=56 W/m'K) Kkarsihkh  iki duvar arasina Ty
tutturulmustur. Temas direnci ihmal edilebilir diizeydedir. Her = a
iki duvarnin yiizey sicaklign 7,=120 °C, ortam sicaklign 25 °C ve
151 taginim katsayis1 75 W/m”K olduguna gore. 4
a) Cubuktan ortama gegen 1s1 miktarim hesaplayimiz, (20 puan) h i
b) Cubugun orta noktasindaki sicakligr hesaplayiniz. (10 puan) -

3. Soruya ait Sekil.
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